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https://www.100test.com/kao_ti2020/92/2021_2022__E5_88_86_E6

_9E_90_E4_B8_8E_E8_c60_92944.htm 在国民经济评价中，下

列财务支出科目中（ ）不被认为是费用。 A. 国内债务利息 B.

原材料费 C. 工资 D. 管理费 答案：A 分析：各种税金、补贴

和国内银行利息这些国内不同社会成员之间的相互支付称为

“转移支付”。 下列说法不正确的是( )。 A．各种税金、补

贴和国内银行利息这些国内不同社会成员之间的相互支付称

为“转移支付” B．国民经济效益和费用不应包括“转移支

付” C．工资也是社会内不同成员之间的相互支付，也是“

转移支付” D．工资不能衡量劳动力费用 答案：C 分析：因

为劳动力是一种资源，项目使用了劳动力，就消耗了社会资

源，就会产生费用，故一般认为工资不属于转移支付。 项目

的转移支付主要包括( )。 A．项目向政府缴纳的税费 B．政府

给予项目的补贴 C．项目向国外银行支付的贷款利息 D．项

目从国内银行获得的存款利息 E．工资 答案：A、B、D 分析

：各种税金、补贴和国内银行利息这些国内不同社会成员之

间的相互支付称为“转移支付”。故C错误。因为劳动力是

一种资源，项目使用了劳动力，就消耗了社会资源，就会产

生费用，故一般认为工资不属于转移支付。 国民经济评价专

用价格是( )。 A．固定价格 B．时价 C.影子价格 D．实价 答

案：C 分析：影子价格是进行项目国民经济评价专用的价格

。 影子价格是进行国民经济评价专用的价格，影子价格依据

国民经济评价的定价原则确定，反映（ ）。 A. 政府调控意愿

B. 市场供求关系 C. 资源稀缺程度 D. 资源合理配置要求 E. 投



入物和产出物真实经济价值 答案：B、C、D、E 分析：影子

价格依据国民经济评价的定价原则测定，反映项目的投入物

和产出物真实经济价值，反映市场供求关系，反映资源稀缺

程度，反映资源合理配置的要求。 若到岸价为200欧元，影子

汇率为10元/欧元，贸易费用为100元，国内运杂费为50元，求

直接进口投入物的影子价格，( )。 A．2150元 B．2100元 C

．2050元 D．2000元 答案：A 分析：直接进口投入物的影子

价格（到厂价）=到岸价(CIF)×影子汇率 贸易费用 国内运杂

费 下列( )不属于到岸价。 A．货物进口货价 B．运抵我国口

岸之前所发生的国外运费 C．运抵我国口岸之前所发生的国

外保险费 D．国内出口商的经销费用 答案：D 分析：到岸

价(CIF价)是指进口货物运抵我国进口口岸交货的价格，它包

括货物进口的货价、运抵我国口岸之前所发生的国外的运费

和保险费。D属于离岸价。 下列( )不属于离岸价。 A．货物

进口的货价 B．货物的出厂价 C．国内运费 D．国内出口商的

经销费用 答案：A 分析：离岸价(FOB价)是指出口货物运抵

我国出口口岸交货的价格，它包括货物的出厂价和国内运费

以及国内出口商的经销费用。A属于到岸价。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


